

Конференция зрителей

В областном драматическом театре состоялась конференция зрителей, организованная Управлением культуры, обкомом ВЛКСМ, отделением Всероссийского театрального общества и дирекцией театра. Были обсуждены итоги работы театра с марта 1956 года, а также планы на будущее. Доклад сделал главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. М. Энгелькрон. Он охарактеризовал спектакли «Мать своих детей», «Упорные сердца», «Давным-давно», «Дженни Герхардт», «Кремлевские куранты», «Укрощение строптивой» и другие, рассказал о пьесах, которые предполагается включить в репертуар.

Выступавшие в прениях рабочие, учителя, студенты, учащиеся сделали ряд критических замечаний о работе театра, пожелали, чтобы театр шире знакомил зрителя с произведениями советской драматургии. В частности, указывалось на незаслуженное забвение театром пьес В. В. Маяковского. Почти все выступавшие говорили о том, что театр слабо связан с жизнью, мало оказывает помощи самодеятельным театральным коллективам.

Собравшимся на конференцию были показаны сцены из спектаклей.

Брянский рабочий
г. Брянск

30 янв 1957